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МОДУЛЬ - 1 
 

№/п Тема 
Кількість 

годин 

1 Особливості кровопостачання кінцівок у дітей різних вікових груп. 1 

2 Особливості кровопостачання грудної клітки та її органів у дітей різних 

вікових груп. 
1 

3 Особливості кровопостачання черевної порожнини та черевних стінок у 

дітей різних вікових груп. 
1 

4 Особливості кровопостачання ділянок голови та шиї у дітей різних вікових 

груп. 
1 

5 Особливості кровопостачання органів малого тазу, пахових та сідничних 

ділянок, статевих органів у дітей різних вікових груп. 
1 

6 Особливості іннервації кінцівок у дітей різних вікових груп. 1 

7 Особливості іннервації грудної клітки та її органів у дітей різних вікових 

груп. 
1 

8 Особливості іннервації черевної порожнини та черевних стінок у дітей 

різних вікових груп. 
1 

9 Особливості іннервації ділянок голови та шиї у дітей різних вікових груп. 1 

10 Особливості іннервації органів малого тазу, пахових та сідничних ділянок, 

статевих органів у дітей різних вікових груп. 
1 

11 Особливості дренування запальних вогнищ м`яких тканин у дітей. 1 

12 Особливості будови шкіряного покрову у дітей молодшої вікової групи. 1 

13 Особливості анатомічної та гістологічної будови трубчастих та пласких 

кісток у дітей. 
1 

14 Теорії патогенезу гострого гематогенного остеомієліту. 1 

15 Методики розкриття та дренування кісткових та параосальних гнійних 

вогнищ. 
1 

16 Чинники генералізації та хронізації гострого гематогенного остеомієліту. 1 

17 Особливості діагностики гострого гематогенного остеомієліту у дітей 

різних вікових груп. Напрямки консервативного лікування при гострому 

гематогенному остеомієліті. 

 

1 



 

18 Характеристика септичних вогнищ при гострому гематогенному 

остеомієліті, особливості їх діагностики, консервативного лікування. 

Покази до хірургічного лікування та об`єм. 

 

1 

19 Підготовка практичних навичок та узагальнення матеріалу з гнійно- 

запальних захворювань дитячого віку. 
2 

20 Організація роботи травмпункту та дитячого травматологічного відділення. 1 

21 Методи діагностики травматичних ушкоджень у дітей. 1 

22 Особливості іммобілізації у дітей на догоспітальному етапі та принципи 

транспортування хворих. 
1 

23 Медикаментозні та немедикаментозні методи корекції теплових втрат та 

втрат рідини у пацієнтів дитячого віку на догоспітальному етапі. 
1 

24 Клінко-фармакологічна характеристика груп знеболюючих препаратів та 

спазмолітиків. 
1 

25 Інструментарій, який використовується при ортопедичних та 

травматологічних операціях. 
1 

26 Шляхи та методи попередження та зупинки крововтрати при ортопедичних 

та травматологічних операціях. 
1 

27 Види остеометалосинтезу та розвантаження кінцівок, які застосовуються в 

дитячому віці при ортопедичних та травматологічних операціях. 
1 

28 Підготовка практичних навичок та узагальнення матеріалу з 

переломів та травм у дітей. Підготовка до підсумкового контролю 

засвоєння Модулю – 1. 

 

2 

Разом 30 

 

МОДУЛЬ - 2 
 

 

1 

Особливості анатомічної та фізіологічної будови дихальних шляхів та 

легенів у дітей різних вікових груп. Фізіологія транспорту повітря та 

газообміну в легеневій тканині. Умови виникнення респіраторного дістрес- 

синдрому. 

 

1 



2 Особливості анатомічної та фізіологічної стравоходу у дітей різних вікових 

груп. Особливості діагностики атрезії стравоходу. 
1 

3 Види швів, які застосовуються при накладанні стравохідно-стравохідного 

анастомозу. Особливості інтраопераційного дренування середостіння та 

накладання гастростоми, езофагеальної стоми при атрезії стравоходу. 

 

1 

4 Підготовка практичних навичок і узагальнення матеріалу з вад 

розвитку, що супроводжуються дихальною недостатністю. 
2 

5 Ембріогенез органів черевної порожнини. Клінічні варіанти синдрому 

мальротації кишечника. 
1 

6 Методики пластики передньої черевної стінки при синдромі Прюне-Беллі 

("сливовий живіт"). 
1 

7 Методи пластики передньої черевної стінки при гастрошизисі та 

пуповинній грижі. 
1 

8 Методики хірургічного лікування хвороби Гіршпрунга. Локалізація 

накладання стом та покази до накладання стом при хворобі Гіршпрунга. 

Патологічна фізіологія ентероколіту при хворобі Гіршпрунга. 

 

1 

9 Покази та протипокази до одномоментного низвідення прямої кишки та 

формування ануса при атрезії ануса та прямої кишки. Методики 

хірургічного лікування. 

 

1 

10 Підготовка практичних навичок і узагальнення матеріалу з вад 

розвитку, що супроводжуються кишковою непрохідністю. 
2 

11 Ембріогенез нирок та сечовивідних шляхів. 1 

12 Патофізіологічні зміни ниркових тканин, морфологічна будова кіст при 

полікістозній та мультикістозній хворобах нирок. 
1 

13 Методики та принципи пластики та дренування пієлоуретрального 

сегмента при вродженому гідронефрозі в залежності від етіології 

захворювання. 

 

1 

14 Методика сучасного лікування екстрофії сечового міхура. 1 

15 Особливості обстеження пацієнтів дитячого віку із міхурово-сечовидним 

рефлюксом. Методики хірургічного та нехірургічного лікування міхурово- 

сечовидного рефлюкса. 

 

1 

16 Підготовка практичних навичок і узагальнення матеріалу з вад 

розвитку сечовидільної системи. 
2 

17 Ембріогенез та розвиток кульшового суглоба в перші 3 роки життя. 

Анатомія тканин ділянки кульшового суглоба. 
1 



 

18 Методики хірургічного лікування вродженої клишоногості. Особливості 

іммобілізації нижніх кінцівок при вродженій клишоногості. 
1 

19 Методики хірургічного та нехірургічного лікування вродженої кривошиї. 1 

20 Підготовка практичних навичок і узагальнення матеріалу з 

вроджених вад розвитку кісток та суглобів. 
2 

21 Морфологічна будова тканин гемангіоми, лімфангіоми, папіломи, атероми, 

ліпоми, фіброми, келоїду, дермоїду, тератоми, тімоми та при 

нейрофіброматозі. 

 

1 

22 Методики хірургічного та нехірургічного лікування доброякісних пухлин. 

Види нехірургічного лікування гемангіом. 
1 

23 Покази та методики хірургічного лікування тімом та нейрофіброматозу. 1 

24 Підготовка практичних навичок і узагальнення матеріалу з 

доброякісних пухлин м`яких тканин у дітей. 
2 

25 Морфологія нефробластоми. Протокольне оперативне та неоперативне 

лікування нефробластоми. 
1 

26 Причинно-наслідковий зв`язок між патофізіологічними механізмами 

розвитку нейробластоми та маркерними змінами в результатах додаткових 

методів обстеження. 

 

1 

27 Морфологічна будова пігментних тканин. Покази до видалення 

пігментних утворень шкіряних покривів. Принципи видалення пігментних 

тканин. 

 

1 

28 Підготовка практичних навичок і узагальнення матеріалу зі 

злоякісних пухлин м`яких тканин у дітей. 
2 

29 Морфологічна будова остеоми, остеоїд-остеоми, остеохондроми, фіброзної 

дисплазії кістки. Особливості рентгенологічної діагностики пухлин кісток. 
1 

30 Підготовка практичних навичок і узагальнення матеріалу з 

доброякісних пухлин кісток у дітей. 
2 

31 Морфологічна будова рабдоміосаркоми, остеогенної саркоми, саркоми 

ЮЇнга. Особливості рентгенологічної діагностики. 
1 

32 Підготовка практичних навичок і узагальнення матеріалу зі 

злоякісних пухлин кісток у дітей. Підготовка до підсумкового 

контролю засвоєння Модулю – 2. 

 

2 

Разом 40 



МОДУЛЬ - 3 
 

 

1 

Патофізіологічні механізми розвитку порушень функціонування органів та 

тканин в залежності від сполучення етіологічних чинників та поширеності 

і важкості уражень. 

 

1 

2 Клініко-морфологічна характеристика груп препаратів для інтенсивної 

терапії політравми. Покази та протипокази до застосування препаратів 

крові та їх замінників. 

 

1 

3 Підготовка практичних навичок і узагальнення матеріалу з 

політравми. 
2 

4 Класифікація синдрому портальної гіпертензії за етіологічними чинниками. 

Методики хірургічного лікування в залежності від етіології синдрому 

портальної гіпертензії. 

 

1 

5 Сучасні методи діагностики та консервативного лікування кровотеч ШКТ у 

дітей. 
1 

6 Підготовка практичних навичок і узагальнення матеріалу з кровотеч 

ШКТ у дітей. 
2 

7 Патофізіологічні механізми розвитку травматичного шоку. 1 

8 Патофізіологічні механізми розвитку больового шоку. 1 

9 Підготовка практичних навичок і узагальнення матеріалу з 

травматичного та больового шоку. 
2 

10 Патофізіологічні механізми розвитку синдрому внутришньогрудної 

напруги. 
1 

11 Ускладнення пункційного та хірургічного лікування синдрому 

внутришньогрудної напруги. 
1 

12 Підготовка практичних навичок і узагальнення матеріалу із синдрому 

внутришньогрудної напруги. 
2 

13 Патофізіологічні механізми розвитку септичного шоку. 1 

14 Мікробіологічна характеристика вірусних та бактеріальних штамів, як 

етіологічних причин розвитку септичного шоку. 
1 

15 Підготовка практичних навичок і узагальнення матеріалу із 

септичного шоку. Підготовка до підсумкового контролю засвоєння 

Модулю – 3. 

 

2 

Разом 20 

 


